

# 对叙动武 特朗普威胁“导弹要来了”

白宫澄清“这话说早了”;英国想“挑头”美英法联合军事行动

叙利亚疑似化学武器袭击11日继续搅动各方神经。美国总统唐纳德·特朗普抢先发“推文”,威胁导弹将飞向叙利亚,但白宫很快澄清,美英法联合军事行动尚未最终确定。英国首相特雷莎·梅临时召集内阁成员12日商讨叙利亚局势,显示有意主导联合行动。

鉴于围绕叙利亚化武疑云的单边军事行动风险加大,联合国安全理事会12日将应玻利维亚要求紧急磋商。

## 白宫忙“灭火”

叙首都大马士革附近杜马镇7日据称发生化学武器袭击。美国及其盟友认定,叙政府应对所谓袭击负责并酝酿对叙联合军事行动;叙利亚和俄罗斯认为,化武袭击缺乏证据支撑。

特朗普11日发“推文”再次威胁:“俄罗斯誓言击落全部射向叙利亚的导弹。请俄罗斯做好准备,因为它们将要来了,(导弹)又好又新又智能!”

然而,白宫发言人莎拉·桑德斯晚些时候澄清,特朗普发“推文”时,如何应对疑似化武袭击尚未确定。特朗普9日警告,美方有很多军事选项,将在24至48小时内决定如何回应。眼下48小时期限已过。

桑德斯11日重申,特朗普手头有不少选项,“所有选项仍在讨论中”,导弹打击并非唯一选择,“也不是唯一一件总统可能做或可能不做的事”。

美国有线电视新闻网报道,美国国防部长詹姆斯·马蒂斯、美国参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德等高官当地时间11日下午1时在白宫讨论对叙动武,大约两小时后离开。桑德斯确认,副总统迈克·彭斯当天就叙利亚局势主持召开国家安全委员会会议。会议召开时间在特朗普发“推文”之后。

马蒂斯11日说,叙政府是否该为疑似化武袭击负责的相关情报“仍在评估中”,但美军“已



4月9日,在美国华盛顿白宫,特朗普出席与军方举行的会议 新华社/法新

准备好以总统认定恰当的方式提供军事选项”。

一些要求匿名的官员告诉美国有线电视新闻网,美法英领导人仍在密集磋商、协调立场,但未就联合行动的规模或时机达成明确共识。军事打击不太可能早于本周末开始。两名美国政府消息人士告诉路透社,对叙疑似化武袭击所用毒气及其来源,美方未掌握切实证据。只有证据显示,毒气系由直升机投放。

## 英国想“扛旗”

在英国,首相特雷莎·梅临时召集正在休假的内阁官员12日下午开会,讨论应对疑似化武袭击措施。她11日在伯明翰说,所有迹象显示,叙政府须对此次“野蛮”袭击负责。特雷莎·梅的这一举动显示英国有意主导美英法联合军事行动。

英国广播公司报道,特雷莎·梅准备不经议会批准,直接发起对叙军事行动。在内阁会议上,她将出示指认叙政府的证据,以及正与美法磋商的军事选项。然而,出动何种英军部队、打击哪些目标、如何避免冲突升级以及行动的整体战略目标尚不确定。

英国《泰晤士报》12日报道,

载有巡航导弹的英国海军潜艇正进入能够打击叙利亚的水域,12日傍晚可集结完毕。

一艘英军驱逐舰也在地中海区域执行例行任务。部署在塞浦路斯阿克罗蒂里的英空军战机已

待命。

## 联合国急了

美联社报道,玻利维亚常驻联合国代表萨查·略伦蒂·索利斯11日要求联合国安理会就叙利亚面临的“单边军事行动威胁”紧急磋商。安理会10日未能通过美国和俄罗斯分别起草的三份涉及叙疑似化武袭击的决议草案。

索利斯说,请求召开紧急会议并非只因特朗普最新的“推文”导弹威胁,还因为特朗普的措辞日趋激烈,“威胁带有一贯性”。任何单方行动将违反联合国宪章原则宗旨,因而引发玻利维亚担忧。

联合国秘书长安东尼·古特雷斯11日敦促安理会采取行动,避免叙利亚局势“失控”。古特雷斯说,已分别与安理会5个常任理事国驻联合国代表通话,“对当前僵局引发的风险深表忧虑”。

另据路透社报道,叙政府军正撤离主要机场和空军基地、转移部分空军资产,以免遭打击。

在俄罗斯,国家杜马(议会上院)国防委员会主席弗拉基米尔·沙马诺夫说,俄方与美国参谋长联席会议就当前局势保持直接沟通。俄国防部中将维克托·波兹尼希尔告诉今日俄罗斯电视台,“已获悉美军‘哈里·杜鲁门’号航母打击群正前往波斯湾水域,预计5月初抵达”,此举是美海军在这一地区的“既定操作”。

据新华社

## 北京银行携手南京理工大学 开启“产学研用”双创金融合作新篇章

4月10日,北京银行与南京理工大学在北京银行总行大厦签署战略合作协议。双方将携手在共建双创示范基地、推进智能网点一体化服务、升级创客中心服务、开展助学贷款等方面启动全面合作。南京理工大学党委书记尹群、校长付梦印等领导一行,北京银行党委书记、董事长张东宁等行领导,总行有关部门及南京分行相关负责人出席签约仪式。

会上,尹群书记对北京银行取得的发展成就给予高度评价,并对北京银行在南京理工大学及其“国家双创示范基地”发展历程中提供的支持表达由衷感谢,对双方未来的深入合作充满期待。张东宁董事长表示,北京银行与南京理工大学借助此次合作,将充分实现优势互补、资源互通。双方将结合一体化金融服务与“产学研用”创新发展经验,通过金融资源、产学研用资源与人才资源的深度对接,打造“银校”合作的业界典范,全面开启双创金融共赢发展新局面,共同助推

## 首笔“税兴融”落地 兴业银行南京分行小微金融服务再推力举

近日,兴业银行南京分行向无锡某工程公司发放的300万元小微企业贷款到账。“从申请贷款到批复放款只用了5个工作日,速度这么快,实在是没有想到”,该工程公司负责人表示。据悉,这是江苏省内成功落地的首笔“税兴融”业务。

“税兴融”是兴业银行南京分行与江苏省国家税务局、深圳微众税银信息服务有限公司合作开发的新型小微企业专属贷款产品,采用线上申请、线下办理、线上用款的模式,为诚信纳税的小微企业提供快捷便利的融资服务,具有“快、活、高、长、省”五大特点。“快”即申请便捷,审批高效。企业成立两年即可申请,按照小微企业专属作业流程进行操作,运用大数据模型进行精准分析,业务审批时间大幅压缩。“活”即业务模式灵活。在担保方式上,根据企业实际情况,可采取信用免担保、保证、抵押、质押等多种担保方式;在借还形式上,可通过兴业银行网上银行实现自主循环贷款,真正做到随借随还。“高”即贷

款额度高,最高可达1000万元,充分满足小微企业的融资需求;“长”即授信期限长,最长可达一年;“省”即贷款费率省,利率最低至基准,按日计息,不使用不计息。

据了解,今年3月该产品正式上线以来,得到了诸多小微企业的青睐。短短一个月时间,已有近200户小微企业通过兴业银行南京分行微信公众账号、江苏省国家税务局网站以及微众税银公司网站进行了业务申请。

“税兴融”产品是兴业银行南京分行服务实体经济、服务小微客户的“再升级”。除“税兴融”产品外,该行还构建了“易速贷”“连连贷”“创业贷”“三板通”等一系列的小微企业专属产品体系。“下一阶段,我们将继续探索互联网、大数据等在小微金融服务领域的应用,持续加快业务模式创新,坚持服务实体经济的初心,坚定推进普惠金融的决心,致力于做有担当、有责任的金融企业,打造有温度的金融品牌”,兴业银行南京分行有关负责人表示。

通讯员 欣仁

考试之间成绩不可比,考试对外语教学的积极导向不足,外语考试的国际认可度不高等。

2014年,国务院颁布《关于深化考试招生制度改革的实施意见》,明确提出要“加强外语能力测评为体系建设”,推动考试内容形式改革,构建衔接沟通各级各类教育、认可多种外语学习成果的终身学习“立交桥”。

教育部考试中心主任姜钢介绍,《中国英语能力等级量表》是加强外语能力测评体系建设的重要内容,目标是改变现有考试不全面、不系统、不衔接的局面,建立具有中国特色、国际水准、功能多元的外语能力测评标准和考试体系,更好地服务于科学选才,服务于外语教育教学发展,促进学生外语综合能力的提升。

据新华社

## 中国人英语能力等级 将有国家“标尺”

记者12日从教育部考试中心了解到,面向我国英语学习者的首个英语能力测评标准《中国英语能力等级量表》由教育部、国家语言文字工作委员会正式发布,将作为国家语委语言文字规范自2018年6月1日正式实施。

《中国英语能力等级量表》依据我国英语学习者能力的实证数据,同时充分考虑各学段的需求,将学习者的英语能力从低到高划分为“基础、提高和熟练”三个阶段,共设九个等级。量表以语言运用为导向,构建了多层级的指标体系,对各等级的能力特征进行了全面、清晰、详实的描述。

外语考试作为人才选拔和培养的重要手段,发挥着积极的作用,但也存在一些突出问题,如考试之间缺乏统一标准,不同

## 安徽“五周杀人案”再审宣判 五被告改判无罪

4月11日下午,安徽省高级人民法院对原审被告人周继坤、周家华、周在春、周正国、周在化故意杀人再审案公开宣判,宣告撤销原一、二审判决裁定,改判周继坤、周家华、周在春、周正国、周在化无罪。

据了解,1996年8月25日晚,安徽省涡阳县新兴镇南张村大周自然村村民周继顶的女儿周素华在家中被害死亡,周继顶及妻子刘素英、女儿周春华被害受重伤,儿子周保华被害受轻伤。安徽省阜阳市人民检察院以周继坤、周家华、周在春、周正国、周在化犯故意杀人罪的事实不清,证据不足,指控的犯罪不能成立,遂依法作出上述终审判决。

据了解,到2018年1月,5名

原审被告人皆已刑满获释,其中被羁押最长时间者周继坤,失去自由近21年。宣判后,安徽高院告知周继坤等五原审被告人有申请国家赔偿的权利。同时,建议公安机关对此案重新立案侦查,加大侦查力度,查清案件事实。

据新华社